
Додаток 2  

до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  

на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з  

оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання) 

 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 

впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУДОМАЙН" 

(ТОВ "РУДОМАЙН") 

код згідно з ЄДРПОУ 37064892 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу мають 
відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  

50000, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг 

проспект Поштовий, будинок 1, кабінет 430, тел. +380564626222 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи 

Планована діяльність, її характеристика 

Планована діяльність полягає у Розробці техногенного родовища «Ділянка №2» кар’єру 

«Південний» з врахуванням західного флангу «Ділянка №3» (залізні руди повторної розробки 

п’ятого та шостого залізистих горизонтів) ТОВ «РУДОМАЙН» за адресою: Дніпропетровська 

область, місто Кривий Ріг, Саксаганський район, кар’єр «Південний».  

Метою планованої діяльності є визначення оптимального напрямку розвитку із 

розширенням мінерально-сировинної бази підприємства та додатковим залученням в розробку 

бідних мартитових руд повторної розробки п'ятого і шостого залізистих горизонтів, в межах 

«Ділянки №3» кар'єра «Південний», які раніше були віднесені до розкривних порід.  

Планована діяльність передбачає збереження існуючої технології й механізації 

виробничих процесів, з відповідними змінами для розробки багатих руд 5-го залізистого 

горизонту техногенного родовища «Ділянка №2» кар'єру «Південний» та дорозвідкою західного 

флангу «Ділянка №3» з метою подальшої промислової розробки у Саксаганському районі,               

м. Кривій Ріг Дніпропетровської області на підставі спеціального дозволу на користування 

надрами № 6511 від 25.05. 2021 р. 

Технічна альтернатива 1 

На розробку ділянки №2 кар'єра «Південний» ТОВ «РУДОМАЙН» у 2017 році отримано 

Спеціальний дозвіл на користування надрами № 6236 від 08.12.2017 р. (площа 24,2 га); на 

розробку ділянки №2 кар'єра «Південний» з врахуванням західного флангу ділянки №3 

(дорозвідка) отримано спеціальний дозвіл на користування надрами № 6511 від 25.05.2021 р. 

(площа 35,2 га). ТОВ «РУДОМАЙН планує спільне відпрацювання запасів ділянки №2 кар'єра 

«Південний» з врахуванням західного флангу ділянки №3 загальною площею 35,2 га. 

Залізорудна сировина повторної розробки представлена раніше втраченими, під час 

підземного видобутку, та погашеними запасами багатих залізних руд, а також запасами бідних 

мартитових руд п'ятого і шостого залізистих горизонтів. Товарною продукцією                            

ТОВ «РУДОМАЙН» є залізна руда, що відповідає вимогам ТУ У 07.1-37064892-001:2019 «Руди 

залізні».  
____________________________________________________________________________________ 
1 Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив. 



Видобування запасів залізної руди планується здійснювати із застосуванням постійних 

автомобільних з'їздів, облаштованих на неробочому борту кар'єру «Південний» і тимчасових 

автомобільних з'їздів на робочому борту кар'єру з використанням пустих порід для засипання 

воронок, що утворились внаслідок підроблення площі кар'єру підземними гірничими 

виробками пройденими при добуванні багатих руд та у виробленому просторі кар'єру 

«Північний» (за узгодження з ТОВ «УКРАЇНСЬКА ГІРНИЧОДОБУВНА КОМПАНІЯ»), для 

проведення робіт з гірничо-технічної рекультивації та в інші погодженні місця проведення 

гірничотехнічної та біологічної рекультивації інших гірничодобувних підприємств. 

Розробка родовища відбуватиметься 12-метровими уступами, зверху до низу, 

поздовжніми заходками з переміщенням фронту робіт уздовж лінії простягання.  

Проектом передбачено переміщення гірничої маси наступним чином:  

 корисна копалина в обсязі 1600 тис. тонн екскаваторами типу «пряма лопата» з ємністю 

ковша 5-7 м3 та екскаваторами типу «зворотна лопата» з ємністю ковша 3-3,2 м3 

завантажуватиметься в автосамоскиди, вантажопідйомністю 40 тонн та 60 тонн, з наступним 

транспортуванням на мобільне переробне устаткування. Середня відстань перевезення корисної 

копалини становить 4,0 км; 

 розкривні породи в обсязі 4448 тис. м3 (12899 тис. тонн) екскаваторами типу «пряма 

лопата» з ємністю ковша 5-7 м3 та екскаваторами типу «зворотна лопата» з ємністю ковша 3-3,2 

м3 завантажуватимуться в автосамоскиди, вантажопідйомністю 40 тонн і 60 тонн та 

транспортуватимуться на ділянки рекультивації інших підприємств, які розташовані за межами 

кар'єру. Середня відстань перевезення розкривних порід становить 5,0 км. 

Корисна копалина та розкривні породи розроблятимуться із попереднім розпушенням за 

допомогою буро-вибухових робіт з використанням безтротилвмісних вибухових речовин 

(емульсійна вибухова речовина АНЕМІКС або аналог). 

Передбачається оновлення умов провадження планованої діяльності, відповідно до 

спеціального дозволу № 6511 від 25.05.2021 на видобування залізних руд техногенного 

родовища «Ділянка №2» кар’єру «Південний» з врахуванням західного флангу «Ділянка №3» 

що призведе до заглиблення розробки родовища до горизонту (-130) м, площі розробки до 35,2 

га, зміну основних техніко-економічних показників при зростанні потужності кар'єру та 

удосконалення технологічних процесів.  

Технічна альтернатива 2 

В якості технічної альтернативи № 2 розглядається варіант розвитку гірничих робіт з 

видобування залізних руд на ділянці № 2 кар'єра «Південний» з врахуванням західного флангу 

ділянки №3 на Саксаганському родовищі за допомогою проведення буро-вибухових робіт з 

використанням тротилвмісних вибухових речовин («Грамоніт 79/21»). Використання 

тротилвмісних вибухових речовин є більш економічно вигідним, але при цьому способі 

розробки родовища збільшується викиди окису та двоокису азоту. З екологічної точку зору 

технічна альтернатива 1 є більш доцільною. 
 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1 

Планована діяльність передбачається  в кар'єрі «Південний», який розташований в 

Саксаганському районі міста Кривого Рогу Дніпропетровської області на земельній ділянці 

площею 73,4525 га (кадастровий номер 1211000000:06:065:0114), згідно договору оренди № 

2019180 від 06.05.2019 р. з Криворізькою міською радою, земельній ділянці 4,0405 га 

(кадастровий номер 1211000000:08:032:0002) договір оренди № 2021379 від 25.06.2021 р. з 

Криворізькою міською радою та земельній ділянці 14,0227 га (кадастровий номер 

1211000000:06:065:0146) договір оренди № 2021381 від 25.06.2021 р. з Криворізькою міською 

радою. Ліцензійна площа родовища складає 35,2 га.  

На півдні кар’єр «Південний» (ділянка № 2 та № 3) межує з кар’єром «Північний»               

ТОВ «УКРАЇНСЬКА ГІРНИЧОДОБУВНА КОМПАНІЯ», з північної і західної сторони 

розташовані відвали кар'єра і зона обвалення від ведення підземних гірничих робіт ШУ «ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг», зі східного боку розташований проммайданчик ШУ «ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг».  



Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2 

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядається з наступних причин: 

 ТОВ «РУДОМАЙН» є діючим, проводить видобувні роботи у відповідності до 

погодженого робочого проекту «Розробка техногенного родовища «Ділянка №2» кар’єру 

«Південний»  з врахуванням західного флангу «Ділянка №3» (залізні руди повторної розробки 

п’ятого та шостого залізистих горизонтів)» в межах існуючої земельної ділянки площею 

73,4525 га (кадастровий номер 1211000000:06:065:0114), земельної ділянки 4,0405 га 

(кадастровий номер 1211000000:08:032:0002) та земельної ділянки 14,0227 га (кадастровий 

номер 1211000000:06:065:0146); 

 у Спеціальному дозволі на використання надр № 6511 від 25.05. 2021 р. Державною 

службою геології і надр України на період до 08.12.2037 року визначені географічні координати 

родовища. 
 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Соціально-економічний вплив планованої діяльності є позитивним і полягає у 

забезпеченні робочих місць для місцевого населення та соціального захисту для них та їх сімей, 

поповненні бюджетів різних рівнів за рахунок плати за користування надрами, екологічного 

податку та інших надходжень. Підприємство за рахунок реалізації своєї продукції вносить 

помітний внесок в економічний потенціал регіону та країни. 
 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Основні проектні показники провадження планованої діяльності з оновленням умов 

відповідно до спеціального дозволу № 6511 від 25.05.2021 на видобування залізних руд 

техногенного родовища «Ділянка №2» кар’єру «Південний» з врахуванням західного флангу 

«Ділянка №3» наступні. 

Розміщення кар'єра прийнято відповідно до затверджених запасів корисної копалини. 

Ліцензійна площа родовища по категоріях С1 – 35,2 га.  

Обсяг розкривних порід у контурі кар'єру – 32747 тис. м3. 

Проектна річна потужність кар'єру по видобутку корисної копалини – 1600 тис. тонн 

(457,0 тис. м3).  

Корисна копалина – втрачені під час підземного видобутку запаси багатих залізних руд 5-

го та 6-го залізистих горизонтів.  

Відмітка підрахунку запасів корисних копалин – горизонт (-130 м). Проектна відмітка 

дна кар'єра – горизонт (-130) м. Максимальна глибина кар'єру, з урахуванням позначки 

підрахунку запасів (- 130) м, становить від 190 м на півдні до 230 м на півночі. 

Середній коефіцієнт розкриву в межах кар'єрного поля по проекту – 2,78 м3/т. 

Термін експлуатації кар'єру – 7,4 років. 

Режим роботи кар'єру – цілорічний, безперервний в 2 зміни по 12 годин. 

Основна чисельність виробничого персоналу кар'єра, необхідна для організації праці при 

розробці родовища – 134 працівників. 

Автомобільні під'їзди до кар'єру здійснюються по існуючих проїздах і дорогах. 

ТОВ «РУДОМАЙН» є підприємством з усією необхідною інфраструктурою для ведення 

розробки техногенного родовища «Ділянка №2» кар’єру «Південний» з врахуванням 

західного флангу «Ділянка №3». У робочому проекті не передбачається проектування нових 

інженерних мереж і комунікацій. 
 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно вимогами 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично допустимих рівнів екологічного 

навантаження на природне середовище, санітарно-гігієнічних нормативів, радіаційного 

контролю тощо: 

 по атмосферному повітрю – викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами здійснювати за наявності відповідного дозволу; забезпечувати 



здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих 

речовин стаціонарних і пересувних джерел, дотримуватися нормативів екологічної безпеки та 

технічних вимог до сировини та матеріалів, належного технічного стану обладнання та споруд. 

Не перевищувати допустимі навантаження по вибухових речовинах. Рівень забруднення 

атмосферного повітря не повинен перевищувати граничнодопустимих рівнів концентрації ГДК 

(ОБРД); 

 по водному середовищу – відсутність прямого впливу; 

 по земельних ресурсах – рівень забруднення не повинен перевищувати гранично 

допустимих рівнів та фонових показників; контроль стану ґрунтів на межі СЗЗ; 

 по акустичному на шумовому навантаженню – рівень не повинен перевищувати 

санітарно-епідеміологічні нормативи шумового впливу на людину; контроль рівня шуму на 

межі СЗЗ та в найближчій житловій забудові; 

 по поводженню з відходами – операції у сфері поводження з відходами здійснювати із 

додержанням санітарних та екологічних норм у спосіб, що забезпечує можливість подальшого 

використання відходів як вторинної сировини і безпеку для навколишнього природного 

середовища та здоров’я людей. Утилізація відходів II-IV класів повинна відбуватися відповідно 

до укладених договорів з спеціалізованими організаціями. 

щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічно технічної альтернативи 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

 територіальні обмеження визначені містобудівною, інженерно-транспортною та 

промисловою структурою (забудовою), яка склалася на території планованої діяльності;  

 дотримання санітарно-захисної зони об'єкта планованої діяльності;  

 провадження планованої діяльності в межах земельних ділянок згідно договору оренди 

№ 2019180 від 06.05.2019 р., договору оренди № 2021379 від 25.06.2021 р. та договору оренди 

№ 2021381 від 25.06.2021 р.  з Криворізькою міською радою; 

 розробка корисних копалин в межах наданої ліцензійної площі; 

 рекультивація відпрацьованих ділянок кар'єру.  

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається (див. п. 3). 
 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

При розробці родовищ забезпечити заходи з інженерної підготовки та захисту 

території родовищ в межах гірничого відводу від несприятливих природних явищ (зсуви, ерозія 

схилів, підтоплення тощо) викликаних діяльністю єдиного кар'єру. Топографо-геодезичні, 

інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні та інші вишукування виконуватимуться у 

необхідному обсязі відповідно до законодавства України. 

щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічно технічної альтернативи 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Територія провадження планованої діяльності, відноситься до промислової зони, що не 

суперечить рішенням Генерального плану місцевості. Планова діяльність здійснюється на 

території ТОВ «РУДОМАЙН» в межах земельної ділянки згідно договору оренди № 2019180 

від 06.05.2019 р. договору оренди № 2021379 від 25.06.2021 р. та договору оренди № 2021381 

від 25.06.2021 р.  з Криворізькою міською радою. Додаткового відведення земельної ділянки не 

передбачається  

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається (див. п. 3). 
 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

Об'єктами впливу при провадженні планованої діяльності є: 

 



щодо технічної альтернативи 1 

Клімат і мікроклімат: процес розробки родовища не є діяльністю, що може вплинути на 

клімат та мікроклімат прилеглої території. 

Атмосферне повітря: викиди забруднюючих речовин при проведенні буро-вибухових, 

видобувних, розкривних, розвантажувально-навантажувальних робіт, при роботі двигунів 

кар'єрної техніки, автотранспорту та в процесі їх обслуговування та іншої господарської 

діяльності. 

Водне середовище: розташування об'єкту планованої діяльності на значній відстані від                   

р. Саксагань (1,4 км в західному напрямку) не передбачає впливу на поверхневі водні об'єкти; 

вплив об'єкту планованої діяльності на підземну гідросферу не передбачається, так як кар’єр 

знаходиться в межах глибокої депресійної воронки, що утворилася від роботи водовідливних 

установок прилеглих шахт, скельні породи в межах кар'єру осушені, витоки води в бортах 

кар'єру відсутні; атмосферні опади з прилеглих територій не будуть потрапляти у кар’єр, у 

зв’язку з тим, що родовище знаходиться гіпсометрично вище прилеглих територій (на 

височині), при сильних дощах можливе тимчасове скупчення води на нижньому горизонті 

кар'єра, дощові і паводкові води з прилеглих територій відводяться існуючими нагірними 

канавами; водопостачання на господарсько-питні і побутові потреби передбачається привозною 

водою, в т.ч. бутильованою, на виробничі потреби передбачається використання питної чи/або 

технічної води виробничі стоки відсутні, господарсько-побутові стоки відводяться в біотуалети. 

Геологічне середовище: зміна напруженості гірського масиву за рахунок вилучення 

корисних копалин і розкривних порід; рекультивація відпрацьованих ділянок кар'єру. 

Ґрунти та земельні ресурси: вторинний вплив на ґрунти прилеглої території обумовлений 

викидами забруднюючих речовин від технологічних процесів розробки родовища внаслідок їх 

випадання з атмосфери та осідання на ґрунт. Потенційний вплив на земельні ресурси пов'язаний 

з проведенням земляних робіт: порушення сформованих форм природного рельєфу (риття 

котлованів, відсипання насипів); техногенних порушеннях мікрорельєфу, викликаних 

багаторазовим переміщенням будівельної техніки (вибоїни, колії, борозни та інше); незворотні 

зміни рельєфу місцевості при проведенні планувальних робіт на проммайданчику, відсипки 

насипів автодоріг. Більша частина зазначених вище порушень буде усунена в ході проведених 

організаційно-технічних заходів і рекультивації порушених земель і передачі їх постійному 

землекористувачу. Можливим джерелом забруднення можуть бути паливно-мастильні 

матеріали, технічні рідини, відходи, розміщені у необладнаних для цього місцях. Мінімізація 

ризиків досягається шляхом забезпечення на підприємстві безпечного поводження з відходами 

та нормального режиму експлуатації обладнання та автомобільного парку.  

Територія розміщення кар’єру «Південний» (кадастровий номер 1211000000:06:065:0114, 

1211000000:08:032:0002 та 1211000000:06:065:0146) не займає земель природоохоронного 

значення. 

Відходи: процеси утворення та поводження з відходами регулюються вимогами Закону 

України «Про відходи». Кількісний та якісний склад відходів визначається відповідно до 

діючих нормативних документів. Зберігання відходів здійснюється у відповідності з 

санітарними нормами та технікою безпеки. Відходи, які утворяться під час провадження 

планованої діяльності будуть передані відповідно до укладених договорів та вимог екологічної 

безпеки спеціалізованим організаціям 

Шум, вібрації та сейсмологічний вплив: потенційний вплив планованої діяльності 

передбачає шумове та вібраційне навантаження, джерелами якого є буро-вибухові роботи, 

гірничо-транспортні механізми, що використовуються на об'єкті. Зменшення акустичного 

впливу досягається забезпеченням достатніх розривів між джерелами шуму та вібрації та 

житловою забудовою і природними перешкодами на шляху поширення шуму у вигляді бортів 

кар'єру, відвалів, а також характером поверхні; акустичний дискомфорт відсутній. 

Рослинний і тваринний світ: планована діяльність проваджуватиметься в межах 

існуючого діючого підприємства, тому прямі загрози, які можуть сприяти порушенням 

рослинного покриву – мінімальні; вплив на тваринний світ – опосередкований за рахунок 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Місцевий ландшафт є повністю 

урбанізованим, на території розташування об’єкта планованої діяльності відсутні ділянки з 



рідкісними та зникаючими видами рослин і тварин, території рекомендовані під заповідники та 

мисливські угіддя.  

Природно-заповідний фонд: на території планової діяльності ТОВ «РУДОМАЙН» відсутні 

території Смарагдової мережі. Кар’єр не займає земель природно-заповідного фонду України. У 

східному напрямку від борту кар’єру (до 700 м від межі буро-вибухових робіт) розташований 

об’єкт природно-заповідного фонду місцевого значення – геологічний пам’ятник природи 

«Сланцеві скелі» 

Соціальне середовище: планована діяльність не призведе до істотних змін існуючого рівня 

забруднення навколишнього середовища на території впровадження планованої діяльності під 

час провадження планованої діяльності. Планована діяльність і в подальшому забезпечує 

збереження робочих місць для робітників підприємства та соціальний захист для них та їх 

сімей, поповнення місцевого бюджету за рахунок податків та обов’язкових платежів, отже, 

вплив визначається як позитивний. 

Техногенне середовище: планована діяльність не спричинить порушення навколишнього 

техногенного середовища. В результаті планованої діяльності порушення експлуатаційної 

надійності та безпеки прилеглих техногенних об'єктів не прогнозується. Пам’ятки архітектури, 

історії, культури, зони рекреації та інші елементи техногенного середовища в зоні впливу 

об’єкту відсутні. 

щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічно технічної альтернативи 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Забезпечення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих 

факторів на цій межі.  Забезпечення дотримання гігієнічних нормативів допустимого вмісту 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та дотримання санітарних норм допустимого 

шуму і найближчій житловій забудові. Після відпрацювання кар'єру та проведення гірничо-

технічної рекультивації передбачається проведення біологічної рекультивації. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається (див. п. 3). 
 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 

та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 

впливу на довкілля”) 

Згідно статті 3 частини 2 пункту 15 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – 

кар'єри та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи збагачення 

на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на площі понад 150 гектарів; згідно 

статті 3 частини 2 пункту 22 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – розширення та 

зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, 

встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або 

подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний 

ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-21 цієї частини, крім 

тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених 

Кабінетом Міністрів України планова діяльність відноситься до першої категорії видів 

планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягає оцінці 

впливу на довкілля. 
 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 

перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 

впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
 

 11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 



звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно вимогам Закону «Про оцінку 

впливу на довкілля» (ст. 6) та Постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р.   № 

1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу 

на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4). 
 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 

отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно  до Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:  
підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості 

під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного 

впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 

враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 

діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 

провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.  

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.  

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 

розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 

довкілля.  

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 

взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 

обговорення.  

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та 

протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не 

призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про 

початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. 
 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-

сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, 

зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 

обсягу досліджень  а рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 

розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розмішені в 



Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 

під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 

врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані 

у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 

включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  
 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде:  

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
(вид рішення, згідно частини 1 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 
(орган, до повноважень якого належить прийняття цього рішення) 

 

 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,   

Департамент екологічної оцінки 

Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,  

тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки  впливу на 

довкілля департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна 
(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа) 


